

学习贯彻党的二十届四中全会精神

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进公安局

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,进一步凝聚思想共识、强化使命担当,日前,党的二十届四中全会精神县委宣讲团成员叶二伟走进县公安局,开展党的二十届四中全会精神宣讲。副县长、县公安局局长刘永涛等参加活动。

宣讲会上,叶二伟以《学习贯彻党的二十届四中全会精神》为题,围绕党的二十届四中全会的重要意义、准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位、深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导方针和主要目标、全面理解“十五五”时期经济社会发展的战略任务和重大举措、坚持和加强党的全面领导等五个方面

进行了系统深入解读。他结合县域实际和公安工作特点,重点阐释了推进国家治理现代化对新时代公安工作提出的新要求,引导广大民警进一步深化对全会精神的理解把握,增强履行新时代职责使命的政治自觉和行动自觉。

全体民警一致认为,此次宣讲内容主题鲜明、脉络清晰、论述透彻,既有政治高度和理论深度,又紧密联系基层实际,对全县公安系统深入学习贯彻党的二十届四中全会精神具有重要的指导作用。在今后工作中,将立足本职岗位,不断提升政治能力、业务素养和履职水平,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,奋力开创宝丰公安工作新局面。
(陈广灿 马亚鸽)

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进融媒体中心

为深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神,1月28日下午,县融媒体中心举行党的二十届四中全会精神专题宣讲会,邀请县委宣讲团成员、县委党校副科级组织员、讲师常亚琳到会授课。中心全体班子成员、党员干部等齐聚一堂,共同聆听讲课,凝聚奋进共识。

常亚琳以《夯实基础、全面发力,奋力谱写中国式现代化新篇章——学习贯彻党的二十届四中全会精神》为题,从准确把握“十四五”时期我国发展取得的重大成就,准确把握“十五五”时期经济社会发展的重要地位、指导方针和主要目标,全面理解“十五五”时期经济社会发展的战略任务、重大举措,全面理解“十五五”时期经济社会发展的根本保证等四个方面,系统回顾了“十四五”时期我国发展取得的重大成就,深入解读了“十五五”时期经济社

会发展的指导方针、主要目标、战略任务、重大举措和根本保证。

此次宣讲内容丰富、内涵深刻,兼具理论高度与实践温度,对全面领会和精准把握党的二十届四中全会精神具有重要启迪。与会人员认真聆听、详细记录,纷纷表示要把全会精神转化为履责的强大动力,以实干实绩检验学习成效。

下一步,县融媒体中心将以此次宣讲为契机,持续在深入学习、宣传阐释、学以致用上下功夫,坚持全面深入学习,理论联系实际,不断增进对党的创新理论的认同感,切实把学习成果转化成谋划发展的正确思路、促进发展的政策举措、改进工作的实际能力、服务群众的务实作风,全力推动县融媒体中心各项工作再上新台阶。

(张克勋 李诗雅)

为帮助家长更新家庭教育理念、掌握科学的家庭教育知识和方法,更好地发挥家庭教育对未成年人健康成长的重要作用,1月28日下午,县妇联特邀家庭教育指导师李国杰在王铁庄小学开展“智慧父母成长公益课堂”专题讲座,为该校60余名学生家长上了一堂贴近生活的家庭教育指导课。

活动以“别让‘爱’变成伤害——青春期心理问题的根源与家庭应对秘籍”为主题,深入浅出地从青春期生长发育、家庭互动、学校压力、社会环境四大维度,拆解青春期心理问题成因并给出解决方案。针对青春期普遍提前2-3年的现象,他提出“适度自主空间”理念,强调家长需“放下评判、专注陪伴”,并分享了12条正向沟通话术,如“我看到你很努力”等,为家长送上可直接落地的“育儿锦囊”。

此次活动受到学校老师和学生家长的好评。家长们纷纷表示,此次授课内容“干货”满满,既给新生家长提供了家庭教育方法,也给迷茫的家长提供了解决家庭教育问题的“良方”。下一步,县妇联将常态化开展公益讲座,向家长传递科学育儿理念与实用方法,推动家校同心、家校共育,让每一位孩子在优质家庭滋养与家校合力浇灌下,成长为身心健康、品德优良、知行合一的新时代好少年。
(孟鸽)

为全面落实数字化助企要求,让“豫企码”真正成为优化营商环境的“金钥匙”,1月28日,周庄镇组织全体机关干部下沉一线,以“现场指导、手把手教学”的方式,全力推进“豫企码”扫码入企工作,用干部“多跑路”换取企业“少跑腿”,为镇域市场主体发展注入强劲动能。

高度重视强部署,凝聚推广合力。该镇将“豫企码”推广作为优化营商环境的重点工作,召开“扫码入企”工作推进会,明确“全员参与、分片包干、责任到人”的工作机制。会上组织机关干部开展集中培训,详细讲解“豫企码”注册流程、政策查询等核心功能,确保每位干部都成为“懂政策、会操作、能答疑”的助企宣传员,为推广工作筑牢基础。

全员下沉送服务,现场指导零距离。“您好,我们是周庄镇政府工作人员,今天来帮您注册‘豫企码’,扫码就能享受精准政策推送、一键诉求反馈等服务,特别方便!”在辖区沿街商铺、大型商超、农贸市场,机关干部们分组行动,逐户开展走访推广。针对不同经营主体的需求,干部们耐心讲解“豫企码”的实用价值,现场演示注册认证步骤,手把手指导商户完成信息填写、绑定认证等步骤。对于年龄较大、操作不熟练的商户,干部们全程代办,确保“不漏一户、不留死角”。

码上赋能见实效,政企连心促发展。“以前想了解相关政策,不知道去哪里查,现在有了‘豫企码’,手机上轻轻一点,相关政策就全出来了,有问题还能直接反馈,政府服务太贴心了!”刚完成注册的个体工商户王老板感慨道。“豫企码”的推广应用,不仅实现了惠企政策“精准滴灌”,更搭建起政企沟通的“快车道”,让企业诉求得到快速响应。

下一步,周庄镇将持续跟踪“豫企码”使用情况,及时收集解决商户在使用过程中遇到的问题,建立长效服务机制,让“豫企码”真正成为服务企业发展的“掌中宝”,以数字化赋能营商环境持续优化,为镇域经济高质量发展保驾护航。

(马启萌)



文峰街道——

豫韵悠扬润乡野 好戏连台暖民心



“辕门外三声炮,如同雷震……”1月26日,文峰街道宋湾村的文化广场上鼓乐铿锵,经典豫剧《穆桂英挂帅》选段拉开“家门口文化盛宴”的序幕,激昂唱腔瞬间点燃现场气氛。众多村民从四面八方赶来,围坐在舞台前,目光满是期待与兴奋。

这场“送戏下乡”文化惠民演出活动对宋湾村村民而言,恰似一场及时雨。以往,村民听一场正宗豫剧得跑去县城,路途远且不便。如今,县豫剧团把戏台搭到村里,让大家在家门口就能过足瘾。

剧团诚意满满,精心挑选了众多经典剧目。《清

官颂》里,刚正不阿的清官形象跃然眼前,清廉故事如清泉流淌,让村民在欣赏戏曲时深受教育;《花枪缘》的江湖故事跌宕起伏,带着大家走进侠义柔情的世界;《穆桂英挂帅》和《五世请缨》展现的巾帼风采与家国情怀,令村民为剧中人物的英勇爱国动容。

舞台上,演员们身着精致戏服,仿佛穿越历史而来。扎实的唱功、优美的身段,将角色刻画得入木三分。即便舞台简易,他们也全情投入,眼神饱含深情,唱词掷地有声。台下掌声、喝彩声不断,表达着村民的赞赏与喜爱。

年逾古稀的张国发早早搬来小板凳,坐在前排。他一边看戏,一边跟着哼唱,脸上洋溢着幸福:“以前得跑县城听戏,现在剧团来村里,都是爱听的老戏。《清官颂》《五世请缨》好看又能受教育,大人小孩都喜欢。”

此次活动将在宋湾村连续开展3天,村民们像过节一样,每天早早来到广场等开戏。之后,剧团将会走进文峰街道马北村演出两天,传递文化温暖。

近年来,我县常态化开展“送戏下乡”“文化进村”活动,将优质文化资源送到群众身边。这些活动如文化种子,在乡村生根发芽,不仅丰富了村民生活,也让村民在潜移默化中感受文化魅力,为乡村振兴注入文艺力量。
(张天然 文/图)

『扫码入企』优服务 数字赋能提效能

周庄镇

家长『慧』陪伴 孩子『快』成长
县妇联开展智慧父母成长公益课堂讲座